



PROCES VERBAL NR. 6
privind lucrările ședinței ordinare din 31.05.2023 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 31.05.2023 în ședință ordinară, conform convocării nr. 29290 din data de 25.05.2023, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 191 din 24.05.2023.

Ședința s-a deschis la orele 10,00.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 19 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 5 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 27.04.2023.

Supus la vot, procesul verbal nr. 5 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 27.04.2023, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna presedinte de sedinta Dragnea Luminita Iulia, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei 1 la HCL nr. 51/27.04.2023 privind aprobarea principalelor manifestări și acțiuni organizate de Primăria orașului Bragadiru - Casa de Cultură Mihai Eminescu pentru anul 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Sfântul Apostol Andrei - Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Bragadiru nr. 184 din 29.09.2022 aferentă proiectului "Construirea de insule ecologice digitalizate etapa 2 în orașul Bragadiru, județul Ilfov" depus în cadrul programului de finanțare Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.B, pentru subinvestiția II.B. „Construirea de insule ecologice digitalizate”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare a imobilelor afectate de culoarul de expropriere, listele cuprinzând proprietarii și deținătorii imobilelor care constituie coridorul de expropriere și sumele individuale aferente despăgubirilor estimate, suma individuală aferentă despăgubirilor, atât pentru imobilele proprietate privată, cât și pentru imobilele proprietate publică, situate pe amplasamentul de utilitate publică de interes local privind obiectivul de investiții " Modernizare și reabilitare str. Gliei, str. Generalului, str. Rubinului, oraș Bragadiru, județul Ilfov", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării elementelor de identificare pentru trotuar și teren Șos. Alexandriei - orașul Bragadiru, județul Ilfov, în vederea actualizării inventarului domeniului public, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
7. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al UAT oraș Bragadiru, a imobilului – teren intravilan în suprafață de 425 mp, identificat cu numărul cadastral



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



- 137304, situat în tarla 53, parcela 225/1/4, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
8. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și domeniul public al orașului Bragadiru a terenului în suprafață de 297 m², identificat cu numărul cadastral 137141, situat în T 13/7, P 60/7/1, lot 1/1, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
 9. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și domeniul public al orașului Bragadiru a terenului în suprafață de 324 m², identificat cu numărul cadastral 137143, situat în T 13/7, P 60/7/1, lot 2/1, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de cooperare între Județul Ilfov – Consiliul Județean, UAT oraș Bragadiru, Spitalul Clinic Județean de Urgență Ilfov, Spitalul de Obstetrică Ginecologie Buftea și Tensa Art Design S.A., în vederea realizării proiectului de interes public "Ilfov, prin ochii tăi", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
 11. Proiect de hotărâre privind Regulamentul de organizare și funcționare a terenului de sport sintetic aflat în administrarea Școlii Gimnaziale nr. 1 Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
 12. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al U.A.T. oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
 13. Proiect de hotărâre privind acordarea de mandate speciale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București-Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
 14. Proiect de hotărâre privind concesionarea serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân, orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
 15. Lucrări curente.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna șef serviciu BFC prezintă detaliat toate modificările efectuate în raportul de specialitate.

Doamna consilier local Desagă Teodora Alexandra propune 2 amendamente, după cum urmează:

a. La cap. 67 – introducerea studiului de fezabilitate pentru construire parcaj Ghidiceni, cu valoarea de 1.000 lei.

Supus la vot, acest amendament este aprobat cu unanimitate

b. La cap. 74 – completarea cu extindere canal pe str. Tuberozelor – 200 m și pe Aleea Iernii- 170 m

Supus la vot, și acest amendament este aprobat cu unanimitate

Apoi doamna consilier local Desagă Teodora Alexandra aduce în discuție diverse probleme privind Apă Canal Ilfov, iar domnul primar aduce la cunoștință că a fost și o întâlnire cu reprezentanții PMP și USR, în care au fost dezbătute problemele la nivelul orașului Bragadiru.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 67.**



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



În urma invitației reprezentanții SC Salserv Ecosistem SRL sunt prezenți în sală, iar domnul primar propune discutarea problemelor legate de activitate prestată de către SC Salserv Ecosistem SRL în orașul Bragadiru și dă cuvântul consilierilor locali pentru a expune problemele existente.

Domnul consilier local Untaru Claudiu, aduce la cunoștință că nu se respectă graficul de ridicare al gunoiului, de cel puțin o lună și dorește să i se comunice noul grafic de ridicare al gunoiului, totodată întreabă de ce nu se respectă regulamentul de salubritate al orașului și de ce nu se răspunde la notificările primăriei.

Reprezentantul SC Salserv Ecosistem SRL, aduce la cunoștință că a întocmit personal răspuns tuturor sesizărilor, transmise de către Primăria orașului Bragadiru.

Domnul consilier local Dumitru Valentin aduce la cunoștință faptul că, compostul de gunoi nu este curățat la ridicarea acestuia, creând un disconfort locuitorilor.

Reprezentantul SC Salserv Ecosistem SRL, aduce la cunoștință faptul că această situație se datorează utilajului de ridicare a gunoiului.

Domnul primar, impune spălarea și curățarea compostului la fiecare ridicare a gunoiului.

Domnul consilier local Mozara Andrei, aduce la cunoștință faptul că a sunat de nenumărate ori la sediul societății, unde nu răspunde nimeni sau dacă răspunde nu se rezolvă problema adusă la cunoștință. Consideră că sistemul pentru plată este foarte greu de accesat și foarte greu de înțeles de către persoanele vârstnice. Aduce la cunoștință faptul că s-a solicitat încheierea contractelor cu asociațiile de locatari, iar societatea refuză încheierea acestora, deoarece asociațiile au restanțe mari la societatea furnizoare de servicii.

Domnul consilier consideră că încheierea contractelor cu asociațiile de locatari, este în avantajul societății, deoarece ar primi de la acestea numărul real al membrilor de familie, ce locuiesc la adresa respectivă.

Domnul consilier local Untaru Claudiu aduce la cunoștință că în aceeași situație sunt și alte asociații de proprietari.

Domnul primar solicită să se încheie contracte și sumele restante să fie recuperate prin instanță.

Doamna consilier local Desagă Teodora aduce la cunoștință faptul că nu s-a ridicat gunoiul persoanelor bune platnice și totodată întreabă de ce nu se emit facturi.

Reprezentantul SC Salserv Ecosistem SRL face cunoscut că 30% din persoanele ce au contract încheiat figurează cu restanțe mai mari de 3 ani.

Domnul primar solicită găsirea soluției pentru rezolvarea problemelor și totodată dorește o întâlnire peste 2 luni pentru a analiza rezolvarea problemelor ridicate și totodată dorește să se încheie contracte cu asociațiile de proprietari, materialele reciclabile să se ridice săptămânal.

Doamna consilier local Desagă Teodora dorește transmiterea graficului pentru ridicarea gunoiului.

2. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru modificarea anexei 1 la HCL nr. 51/27.04.2023 privind aprobarea principalelor manifestări și acțiuni organizate de Primăria orașului Bragadiru – Casa de Cultură Mihai Eminescu pentru anul 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier local Dimache Cristian, solicită clarificări privind modificarea anexei, iar doamna șef serviciu BFC prezintă motivul modificării acesteia.

*Dupa prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru și 4 abțineri (consilierii USB), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 68.***

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Sfântul Apostol Andrei - Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.



Dupa prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru și 4 abțineri (consilierii USR), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 69.**

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Bragadiru nr. 184 din 29.09.2022 aferentă proiectului "Construire de insule ecologice digitalizate etapa 2 în orașul Bragadiru, județul Ilfov" depus în cadrul programului de finanțare Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadru apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.B, pentru subvenția II.B. "Construirea de insule ecologice digitalizate", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora solicită clarificări cu privire la poziționarea terenurilor și dreptul de proprietate al primăriei asupra acestora, de ce au fost luate doar acestea în calcul și alte sugestii ale altor asociații de proprietari au fost ignorate, motiv pentru care consilierii PMP se vor abține.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru și 4 abțineri (consilierii PMP), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 70.**

5. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare a imobilelor afectate de culoarul de expropriere, listele cuprinzând proprietarii și deținătorii imobilelor care constituie coridorul de expropriere și sumele individuale aferente despăgubirilor estimate, suma individuală aferentă despăgubirilor, atât pentru imobilele proprietate privată, cât și pentru imobilele proprietate publică, situate pe amplasamentul de utilitate publică de interes local privind obiectivul de investiții " Modernizare și reabilitare str. Gliei, str. Generalului, str. Rubinului, oraș Bragadiru, județul Ilfov", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora întreabă cu privire la diferențele dintre valorile pentru exproprierele terenurilor, deoarece unele sunt încadrate ca teren extravilan arabil, iar altele ca intravilan curți construcții, desi toate sunt în același perimetru.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 71.**

6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării elementelor de identificare pentru trotuar și teren soș. Alexandriei – orașul Bragadiru, județul Ilfov, în vederea actualizării domeniului public, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 72.**

7. Este prezentat proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al UAT oraș Bragadiru, a imobilului – teren intravilan în suprafață de 425 m², identificat cu numărul cadastral 137304, situat în tarla 53, parcela 225/1/4, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 73.**

8. Este prezentat proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și domeniul public al orașului Bragadiru a terenului în suprafață de 297 m², identificat cu numărul cadastral 137141, situat în T 13/7, P 60/7/1, lot 1/1, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.



După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 74.**

9. Este prezentat proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și domeniul public al orașului Bragadiru a terenului în suprafață de 324 m², identificat cu numărul cadastral 137143, situat în T 13/7, P 60/7/1, lot 2/1, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 75.**

10. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de cooperare între Județul Ilfov – Consiliul Județean, UAT oraș Bragadiru, Spitalul Clinic Județean de Urgență Ilfov, Spitalul de Obstetrică Ginecologie Buftea și Tensa Art Design SA, în vederea realizării proiectului de interes public "Ilfov prin ochii tăi", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru și 8 abțineri (consilierii USR și PMP), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 76.**

11. Este prezentat proiectul de hotărâre privind Regulamentul de organizare și funcționare a terenului de sport sintetic aflat în administrarea Școlii Gimnaziale nr. 1 Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 77.**

12. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Unității Administrative Teritoriale oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 78.**

13. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea de mandate speciale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București-Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 79.**

14. Este prezentat proiectul de hotărâre privind concesionarea serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân, orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora apreciază ca s-a ales calea legală, dar atrage atenția că în lipsa unor campanii de adopție a câinilor fără stăpân, vor fi irosiți mulți bani.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 80.**

Se trece la ultimul punct al ordinei de zi - lucrări curente.

1. Doamna președinte de ședință aduce la cunostință comunicarea ASPA prin care am fost excluși din asociație, iar Consiliul Local ia act de aceasta comunicare.



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



2. Este prezentat raportul de activitate al consilierilor locali PMP, fiind un raport comun, doamna secretar general le aduce la cunoștință, conform codului administrativ – raportul de activitate al consilierilor locali trebuie să fie individual.

3. Este prezentată solicitarea nr. 22159/24.04.2023 privind închirierea a 695 m².

Supusa la vot, solicitarea susmentionată a fost respinsă.

4. Este prezentată solicitarea nr. 25206/09.05.2023 privind prelungirea contractului de închiriere.

Supusa la vot, solicitarea susmentionată este avizată favorabil cu unanimitate de voturi, neavând datorii.

5. Este prezentată solicitarea nr. 11060/23.02.2023 privind închirierea a 2 m².

Supusa la vot, solicitarea susmentionată este respinsă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, doamna președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 11,50.

**Președinte de ședință,
Luminita-Iulia Dragnea**

**Secretar general U.A.T.,
Veronica Ioniță**